

ERRATA

EDITAL PARA A SELEÇÃO PÚBLICA DE PROJETOS E DE EMPREENDIMENTOS DE BASE TECNOLÓGICA PARA O V PROGRAMA DE PROSPECÇÃO DE NOVOS NEGÓCIOS –

CIAEM

Nº01/2013

1. DO CRONOGRAMA

A Diretoria de Inovação e Transferência de Tecnologia da Universidade Federal de Uberlândia, responsável pelo CIAEM, torna público para conhecimento dos interessados ERRATA ao edital Nº 01/2013, para onde se lê: *“Divulgação dos aprovados 13/09/2013”* passa a ser lido: *“Divulgação final dos aprovados após apresentação em 27/09/2013”*

Deste modo no item 8. CRONOGRAMA leia-se:

ATIVIDADES	DATAS
Lançamento do Edital	08/07/2013
Início das inscrições	08/07/2013
Limite das inscrições	30/08/2013
Avaliação das propostas	30/08/2013 - 27/09/2013
Divulgação dos aprovados no 1º filtro	06/09/2013
Apresentação dos Projetos	Datas e Horários serão divulgadas junto com a lista de aprovados no 1º filtro no site do CIAEM e por email
Divulgação dos aprovados	27/09/2013